



УКРАЇНА
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сорок дев`ята сесія восьмого скликання

РІШЕННЯ

16 квітня 2026 року

м. Сновськ

№ 9-49/VIII

Про організацію та проведення громадського обговорення проєкту рішення міської ради «Про перепрофілювання (зміну типу) Новоборовицького ліцею»

З метою залучення громадян до вирішення важливих питань місцевого значення, реалізації та захисту їх прав і свобод, забезпечення відкритості і прозорості діяльності органу місцевого самоврядування; відповідно до статті 143 Конституції України, статей 13, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 25, 66 Закону України «Про освіту», статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту»; керуючись Положенням про публічні електронні консультації з громадськістю з питань, віднесених до компетенції органів місцевого самоврядування у Сновській міській територіальній громаді, затвердженим рішенням міської ради від 04.08.2023 № 1-26/VIII; відповідно до Перспективного плану формування спроможної мережі закладів освіти Сновської міської територіальної громади на 2024-2027 роки, затвердженого рішенням міської ради від 27.06.2024 № 9-33/VIII; за рекомендацією постійної комісії міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей

міська рада вирішила:

1. Провести громадське обговорення проєкту рішення міської ради «Про перепрофілювання (зміну типу) Новоборовицького ліцею (проєкт рішення додається).
2. Громадське обговорення провести у формі електронного обговорення нормативно-правового акта відповідно до Положення про публічні електронні консультації з громадськістю з питань, віднесених до компетенції органів місцевого самоврядування у Сновській міській територіальній громаді (затвердженого рішенням міської ради від 04.08.2023 р. № 1-26/VIII) та в письмовій формі.

3. Інформацію про проведення громадського обговорення оприлюднити на офіційному вебсайті Сновської міської ради, на офіційному вебсайті Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради та на дошці оголошень у Новоборовицькому старостинському окрузі.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на в.о. начальника Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Л.Мірошниченко та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей (голова І.Батюк).

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ



УКРАЇНА
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

_____ сесія _____ скликання

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

_____ 2027 року

м. Сновськ

№ __ - __ / __

**Про перепрофілювання (зміну типу)
Новоборовицького ліцею**

Розглянувши клопотання Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради; керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 32, 35, 37 «Про повну загальну середню освіту»; відповідно до Перспективного плану формування спроможної мережі закладів освіти Сновської міської територіальної громади на 2024-2027 роки, затвердженого рішенням міської ради від 27.06.2024 № 9-33/VIII; провівши громадське обговорення проекту рішення; за рекомендацією постійної комісії міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей **міська рада вирішила:**

1. Перепрофілювати (змінити тип) з 01.09.2027 року Новоборовицький ліцей Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області (юридична адреса: 15214, Чернігівська область, Корюківський район, с. Нові Боровичі, вул. Незалежності, 1, код ЄДРПОУ 26494117) на: Новоборовицька гімназія Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області, місцезнаходження юридичної особи: Україна, 15214, Чернігівська область, Корюківський район, с. Нові Боровичі, вул. Незалежності, 1, код ЄДРПОУ 26494117.
2. Керівнику Новоборовицької гімназії організувати роботу щодо внесення змін, зазначених в пункті 1 цього рішення, до установчих документів комунального закладу та їх державної реєстрації відповідно до норм чинного законодавства України.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей.

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Сновської міської ради
«Про перепрофілювання (зміну типу) Новоборовицького ліцею»

Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники). Статтею 35 Закону визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

Рішенням Сновської міської ради від 27.06.2024 року № 9-33/VIII затверджено Перспективний план формування спроможної мережі закладів освіти Сновської міської територіальної громади на 2024-2027 роки, яким передбачається перепрофілювання (зміна типу) Новоборовицького ліцею Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області на гімназію зі структурними підрозділами: дошкільний підрозділ та початкова школа.

Статтею 35 Закону передбачено, що за рішенням засновника початкова школа, гімназія може включати дошкільний підрозділ, за умови його розміщення в окремій будівлі або відокремленому приміщенні з окремими входом/виходом і територією для вихованців дошкільного підрозділу. Структурний підрозділ діє відповідно до установчих документів закладу загальної середньої освіти та на підставі Положення про нього, затвердженого керівником закладу загальної середньої освіти.

У 2025-2026 навчальному році у Новоборовицькому ліцеї (далі – заклад освіти) функціонує 11 класів з контингентом 72 учні, наповнюваність – 6,5 учнів у класі.

У 2027-2028 навчальному році набір учнів до 10 класу здійснюватись не буде. Заклад освіти забезпечуватиме здобуття освіти на трьох рівнях освіти: дошкільна, початкова та базова середня.

Зміна типу та найменування Новоборовицького ліцею є логічним продовженням реформи «Нова Українська школа» (НУШ), яка реалізується з 2017-2018 навчального року та передбачає трансформацію старшої школи до 2027 року, створюючи окремі академічні ліцеї (10-12 класи). Основні вимоги існування ліцею включають укрупнення закладів для забезпечення профільного навчання (орієнтовно 24+ учні на паралелі), право учнів обирати предмети, безпечне освітнє середовище та повну відокремленість від початкової школи.

Враховуючи вищевикладене, перепрофілювання (зміна типу) Новоборовицького ліцею на Новоборовицьку гімназію, викликано необхідністю приведення типу зазначеного закладу освіти у відповідність до норм чинного законодавства України. Перепрофілювання (зміна типу) закладу освіти здійснюється з урахуванням матеріально-технічної бази, кадрового потенціалу, моніторингу мережі класів та їх наповнюваності.

Вирішення даного питання є актуальним для територіальної громади, оскільки дозволить привести систему закладів освіти громади у відповідність до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», забезпечить покращення якості відповідного рівня освіти.

Результатом прийняття цього рішення є зміна типу Новоборовицького ліцею на: Новоборовицька гімназія зі структурними підрозділами – дошкільний підрозділ, початкова школа, чим буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти на рівні дошкільної, початкової та базової середньої освіти.

В.о. начальника Управління
освіти, сім'ї, молоді та спорту

Лариса МІРОШНИЧЕНКО